Calcular el Ka de una solucién 0.2 M de acido férmico (HForm) que se encuentra ionizada al 3.2%.

Al tener el porcentaje de ionizacién se puede conocer la fuerza del acido y el valor de alfa, en este
caso se tiene que el acido es de fuerza media:

%< =3.2

Fuerza media

~:-3.2 _0.032

—

100

Una vez determinada la fuerza, planteamos la ecuacién correspondiente a la disociacién del acido
con su respectiva tabla de variacion de especies en funcién de alfa:
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Planteamos ley de accion de masas:
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Es necesario conocer los valores de alfa y Co para poder calcular el valor de Ka, y como podemos

observar ambos valores nos los da el problema por lo que sélo se sustituyen los valores numéricos
y se realizan las operaciones correspondientes:
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Ka=2.1151x 10



